## 





据搜狐娱乐 本周日 21 点档, 东方卫视 《极限挑战》第五季即将播出第五期,罗志祥、 张艺兴、王迅、迪丽热巴、岳云鹏、贾乃亮来到 扬州,共同寻游古运河,更有大鹏带着自己与 岳云鹏主演的新电影惊喜加盟。

在节目中, 为了感受京杭大运河的商业 文化,成员们开启学徒之路,亲自体验扬州的 '三把刀"技艺:拜师学艺之余,他们又展开了 一场精彩的商贸大战,领略当地的经商之道。

扬州位于长江与京杭大运河的交汇处, 独特的地理位置,使其成为《极限挑战》本季 "长江行"的重要一站。当地特色的扬州"三把 刀"文化,更是闻名遐迩。"极挑团"来到扬州, 自然要体验一番"三把刀"文化。

成员们兵分三路当起了学徒, 在专业师 傅的教导下,挑战学习理发刀、修脚刀、厨刀 的"三把刀"技艺。罗志祥、岳云鹏、贾乃亮学 习"修脚刀"的技艺,三个人像模像样地给客

人做起了足底按摩。岳云鹏还煞有其事,来了 句"有颗粒感,肠胃可能不太好"的评断。另一 边,张艺兴、迪丽热巴变身帮厨. 感受淮扬菜 '精工细作"的刀工文化。王迅、大鹏则跟一位 老师傅学起了理发技艺,老师傅一开始就表 明跟他学徒会很辛苦,王迅立刻表示:"我是 最能吃苦的。"学徒之路艰辛异常,充满干劲 地成员们能否挺到最后。

扬州在历史上也是水陆运输的重要港口

之一,便利的交通,带动了扬州的地方经济建 设与发展,催生了繁荣的运河商业文化。因此 除了"三把刀"的职业体验外,成员们还展开 了一场商贸争夺大战,葫芦瓢"重出江湖"

在上期节目中,贾乃亮全程被"神算子' 黄磊追逐不放,两人上演了一场精彩的"猫鼠 大战",导致他差点精神"崩溃"。再一次来到 节目中的贾乃亮,声称《极限挑战》让自己迅 速成长。他似乎从上一期的败阵中总结到了 经验,直言要开始卧薪尝胆、放手一搏。商贸 之战一触即发,贾乃亮盯上了王迅,直接拿瓢

有了新人大鹏的到来,岳云鹏似乎也硬 气了起来。面对找上门来要商量投资的大鹏, 他直接"质问"大鹏,自己能得到什么好处。而 这边的迪丽热巴秉着"生意该做还是得做,但 还是得吃点"的原则,品尝起了扬州的美食小

"师傅领进门,修行靠个人。"面对细腻又 讲究的"三把刀"技艺,成员们谁能率先"出 师"?在这场激烈的"商战"中,谁将会是最后 的赢家?一切尽在本周日21点档,东方卫视 播出的《极限挑战》第五季中。

## 探班《冰糖炖雪梨》剧组 有关领导大赞匠心寄予厚望

据搜狐娱乐由完美世界影视、幸福蓝海、 优酷、鲲池影业、浩瀚星盘联合出品,完美世界 影视刘宁工作室承制,改编自同名人气小说的 青春爱情竞技成长电视剧《冰糖炖雪梨》,近日 迎来了山东省委常委、宣传部部长关志鸥,国 家广播电视总局电视剧司司长毛羽,国家电影 局副局长李国奇等领导。

领导们此次来到青岛东方影都,参加山东 影视精品创作及产业发展座谈会,并到《冰糖 炖雪梨》拍摄现场视察并指导工作,在总制片 人刘宁的带领下,参观了该剧为拍摄特别搭建 的符合国际赛事标准的冰场,共同倾听《冰糖 炖雪梨》拍摄中的故事,并与在场所有冰上演 职人员进行了亲切友好的互动,同时对现场工 作人员认真努力、精益求精的态度给予了充分 的肯定和称赞。

作为国内首部涉及冰上题材的电视剧, 《冰糖炖雪梨》自筹备起就获得了各方高度关 注,现已获得"北京奥运城市发展促进中心"推 荐,跻身2019北京电视节目交易会(春季)开 幕式"北京市广播电视局电视剧关注项目"之 列。该剧讲述了"谏滑少女"堂雪在大学校园 里重逢"冰球男神"黎语冰,两人在追逐冰上梦 想的过程中,收获真挚爱情的故事。

实地感受电视剧拍摄过程中, 总制片人 刘宁向大家简要介绍了《冰糖炖雪梨》的主要 剧情,前期筹备的过程以及目前拍摄的情况, 并对冰场搭建等置景问题, 进行了解答和说

交流过程中, 领导们对冰场情况十分关 心, 总制片人刘宁带领大家参观了冰场的各项 设施装备,也表明了制片组亲自建造冰场的初 衷,是为了营造最佳的视觉效果,呈现故事的 真实性,弘扬竞技体育精神,打造出一部真正 呈现高"燃"冰上竞技的高"甜"青春剧。除 6000 平米的冰场棚外,制片组还启用了另外 两个 1500 平米的摄影棚,作为大学宿舍及冰 球俱乐部置景所用。

在《冰糖炖雪梨》筹备前期,制片方一 持着严肃严谨的态度,特地邀请了多名专业运 动员参演或担任本剧冰上指导,其中包括一名 奥运冠军、四名世界冠军、五名全国冠军等。

据总制片人刘宁介绍,该剧是国内目前邀 请专业运动员参与的人数最多的一部电视剧, 剧中涵盖的三项冰上运动——短道速滑、冰 球、花滑都配备了最顶级的指导团队,他们已 跟组拍摄了一个多月的时间,时刻保证着这三 项运动的专业度。

领导莅临当日,恰逢在拍摄一场十分重要 的"腾翔杯短道速滑赛",约有200名群众演 员参与拍摄, 短道速滑指导干静、康展嘉、林 悦、李红爽、王雪、李宗瑞、依金元等人,带领的 专业运动员均在场参演或指导拍摄,现场气氛 十分热烈。

在拍摄中途短暂的休息时间, 关志鸥部 长、毛羽司长亲切地向各位运动员问好,关怀 他们在剧组的生活,对大家全心全意推广冰上 运动表示感谢,并为将在2022年出战北京冬 奥会的运动员们加油打气。受到领导们的鼓励后,运动员们也集体表示"一定会继续努力, 争取拍摄最专业的冰上题材电视剧给观众,冬 奥会也一定竭尽全力、为国争光",交流后双方

参观过后,领导们还与摄制组成员, 观看了部分剧情片段。张新成饰演的"冰神" 黎语冰正在进行一场非常重要的比赛,眼神坚 毅、动作灵活,拿下了霖大骁龙队(剧中冰球队 队名)的关键分。

"其实冰上戏份的拍摄难度远比想象中 高,很多镜头非常难捕捉,包括演员脚部的特 写、跟踪追球等,为此我们制作了许多特殊的 冰上拍摄器材,也邀请了国家队专业运动员担 任冰上摄影,来保证能够跟得上运动员们的速 度", 总制片人刘宁如是说道。拍摄中的困难 与荣耀并行,使得《冰糖炖雪梨》成为竞技与影 视的连接线,制作方希望用最真诚的态度,打 告出专业考究的音技成长剧集。

领导们对干剧集的拍摄进度也十分关心, 据悉,本剧拍摄周期约120天,随着夏天到 来,气温升高,冰场每天都需要耗费许多电量, 来维持温度以防止起雾或融化,为节省资源,



冰上戏份会在70天内拍摄完毕,全剧将于8 月初正式杀害。

面对领导们对《冰糖炖雪梨》全方位的殷 切关怀, 总制片人刘宁代表剧组全体人员表 示:"《冰糖炖雪梨》剧组将继续团结一心,秉持 匠心精神,严格把控剧集品质,通过讲述无疏 离感的现实故事,向年轻一代传递真正的竞技 精神。

从筹备初期的剧本撰写、选角、置景等,到 邀请众位专业运动员出演并担任冰上指导,举 办冰上开机仪式,发布"筹备特辑",《冰糖炖雪 梨》剧组方方面面均坚守匠心、力求专业,用极 致的认真和努力令观众放心。相信本次领导探 班为剧组注入的信心,将激励《冰糖炖雪梨》走 向更高处,更多精彩敬请期待。

《蜘蛛侠:英雄远征》定档6月28日

## 蜘蛛侠英雄蜕变独当-

大粉丝翘首企盼数月之后,由美国哥 伦比亚影片公司出品的电影《蜘蛛侠:英雄远 征》日前正式官宣定档6月28日于全国上 映,同时发布定档预告与海报。"复联4"中强 势回归的蜘蛛侠,在"局长"尼克·弗瑞的带领 下, 携手自平行宇宙穿越而来的"酷叔叔"神秘 客,组成超强"漫威新铁三角"备战欧洲!影片 故事线全面延续"复联 4",经过重重磨砺的蜘 蛛侠将独挑大梁,只身前往欧洲,再次力挽狂 澜,化解重大危机,拯救地球!影片将于6月 28 日登陆全国院线。

在此次曝光的定档海报中,蜘蛛侠身着全

新红黑战衣,目光坚毅凝重,紧握的拳头暗示 着他已进入全面备战的状态中。而"漫威元老" 神盾局局长尼克·弗瑞与本片极具吸引力的新 角色"神秘客"(由好莱坞实力派巨星杰克·吉 伦哈尔饰演),则一左一右位列小蜘蛛身后提 供支持与力量,这一"漫威新铁三角"组合的诞 生,无疑将是漫威宇宙继初代复仇者之后的又 -次强势集合。神盾局局长表情严肃,紧握手 枪时刻准备出击。神秘客嘴角上扬,目光深邃, 神情中透露着一丝让人捉摸不透的神秘,而释 放出绿色能量的手臂,也暗示着他早已做好迎 战准备。

定档预告中,刚刚经历了"复联 4"终局大 战的蜘蛛侠,虽然很想暂时卸下英雄重任去度 假,但是面对需要保护的民众,面对"响指"所 带来的阵阵余波,面对欧洲的系列重大灾难, 他毅然选择接受局长交交付的重托,斗志满满 积极应战!尼克·弗瑞局长坐镇领军,"神秘客" 霸气登场,并准备与蜘蛛侠携手共赴战场,释 放高超技能抵御强敌。

此次蜘蛛侠远征欧洲,不只是新战场的拓 展,更是全方位的蜕变成长。预告片中,他身着 红黑战衣、神秘黑色战衣等多套全新战衣酷燃 登场,装备全面升级。在场面更为宏大的欧洲

战场中,蜘蛛侠飞天遁地与新反派展开惊险激 战。片中多处镜头都被处理成欧洲动作电影的 呈现方式,视效场景更加燃炸畅快,配以战斗 感十足的主题曲,完全点燃影迷对于新一代超 级英雄的热情。片中蜘蛛侠将在欧洲多地独当 一面,不负众望勇战群敌、力挽狂澜!

《蜘蛛侠:英雄远征》由导演乔 次执导,"小蜘蛛"汤姆 赫兰德、"局长"塞缪尔 杰克逊重磅加盟!更有好莱坞实力派巨星杰克

吉伦哈尔饰演新角色"神秘客"。"复联 4" 故事全面延续,蜘蛛侠劫后重生决战千里。

/ 记者 韩玉红 报道